« pl &idgol piid 25Uy @97 (Juad ol 3l azl »

Osdcei0 s@ooe

il oS eolainl b jo o b oy gl 4y Coois

Sl oo piaz 0 Ve lgn sleo g il oo 0l 5 Ol i\.?)o—\~° YL 1o slos -

lael LSLQ 4L gono AR Y

b olael W LT =1« g1\gYgYsFg. |

C.:.?bod‘..\.c‘:(Z)={"’5—\45—\5’5\5\45...}

Dl oo Cews s vae ] Cadle (19,5 oee b oo sde SO AL 3 oo dlael A B -V LSS

+VY danS=-(+Y)=-Y el (=) a8 cadle

=V 8= (-Y)=+Y s

T T T T T T T
A Y 5 b -F ¥ Y

P
<«

A=A (— (D=l e il sae o 093 b sae a Ay dn 0 IS

o Sy s s cdle slass ST g Cudte sae all zg) e Cudy e sl Cdle dlasy S
~(~ (- (= GF Y =+F il 09 oo hie de Al 3,5 ob

- (- (- (. (-F).)))=+¥F (- (- (-Y") . ))=-YF
H—/ - ~ _/
siie Cdle 5 Y- 0

e Cdle Ve




@tizhooshan_7
@riazi_moradi6789


(e putto 33,8l Cudle grusto dus e g dilwd aub dlael les St oo olael -F LSS
+¥Y>-V +Y=Y RV B C Y

At 38>6S yao 3l e puoeo Slacl den g 5 T a0 5l Gt oo Slacel den -V AT
A< L 0> -
3 90 ;0 S| .Wad o shie guore Slasl - ho - Cude o slael ol s slacl A &S
(+Y’)+(+T):+a —Yl—fZ—v+(—f) w‘w’aédﬁgowu

lo cdle (28,5 L5 50 (g 9 Sl Site (6,508 5 Sade dae 95 5l (S e 3¢ 90 gox ;0 S
Wiols Cedle v B3 90 S50 Ohle @ el caine lesal codle Coglgl il s cute jlade

WS ol ety 1 55 s Sl 5 S (oo oS |y 88 53 Ln bl 78,5 15 (g

(+WM))+(-F)=+ (VY -F)=+YV

lo cdle 28,5 I3 5o gy g aBl (Gike (6,500 § Cude d0e 98 I (G e 3¢ 90 gex )0 5]
Sl (e Gladealy cdle Cuglgl wll jliey saie soe lade

(+¥ )+ (-4 =-(2-¥)=-¢

(+Y)+ (+A)=+ (Y +A)=+1\0D

olael Cwdle yiig YB.Q.:.A oS o0 pez pgd dae Ay B LTy 5l vue oo Slael iy yai o

S (oo B Do St

(VF)-(-1)=(NF)+(+A)=-(F-2)=-0

(+Y )+ =+Y Sl B3 0> L el pex b s oo b oo dae S1-1) &S5




(-FH)+(+f)="- Dgh oo o plp Slan B L mors soe 2 gex o> -VY LSS

(+)x (+)=(+) () x(4)= (=) () x (=)= (+) S oo ieia |, s

(-VYe)x(=-Y*)=+Y-- (-YY)+=(-9)=+A

Lol e gmo e ] 05d hie usto 338 S5 o b dae SO Gyo Jols SV &S
¥ X f)=-\Y

5 Cade guno slodde ol 5l SO 0sdh hie (6338 p p o 338 90 el Jol> STV 0 &S
= (V) =-¥ Ll shie (5,500

YY) X ¢« = W‘MLQQAS.UT)‘C’_K;&‘&sowﬂmwbu\ssduy}f‘,\?m

.wlmwoxsodgj,b‘mb@mwoxpWﬁ.‘;yl:-)fLW2\:53

+Y) + (%) =@v +Y) X (+#) =@ YA

+7 =@+ =+F=GY)+ (+F) = +F Lol pa SG a4 ol o LB & a8 e VA LSS

S o Jols g canl Cude (gde 0SS )0 Cude due g0 b Bke dus 90 0y ol NV ST

VX ED =Y g6 X P =17 5 ()X D) = Y cal it g3 Sude ,0 ke d0e
2395 Culey pheud 4 b b Coggl ilonl=e jo Ve &S
- g+ Sl =Y T 9 X Slawle -Y ly Jo =)
S 5l il o 2o il wam ST oS (o0 Slua ) il Sl gla o)le - il ()
oS (o0 E95% Fln e

e (o0 plnl o Coons Sl o A ) b el 9 0 po - e g 0 p2 (F

o2 (o0 plxl Co G Sl T A ]y b (8,85 g ae - (82,8 g 2o (V

A= CEY+Y X (Y - (-E )= VA= (Y+Y XV ) = VA= (YY) = (YA — +Y) = =)
H_J — [S—
Y+ ¥=\) Yy +14




@tizhooshan_7
@riazi_moradi6789


&l ol g Ll g ool slls oy o ausS o Jlop o Cpa b o)l e 4 sl LYY &S

@ >Q
A B e

—>
ol gl das B g lowl dais A (A B) Jlop cpl yo

Sy jasin olg oo ylop oz g olael joome s azgy LI, jloy o b bl sae VY &S

) By Y T ) ai :Jbe
] | | |

T T T S L R B
-A-Y -7 -OH-¥Y-Y-Y-\ - VYY YT O FY A

:)|o)glg).BLz;aL§;“).639¢o.?-,\'V4SSJ

So g slasl + o sae = Llo 5 slel :m.LS‘_;ooaLé.‘:.wl abaly ol sl e SGL JUINOW PSRRI sl

Y)+ 7)) = (+1) : Lo
T T T T T

A Y -§ b -F ¥ Y -

P -1
T T T T T T T T T T 1
AY 5 B F XY\ -\ YYEOBNFYA

GV + ) = (V)

151 gl = 151 908 =1 s el 1S oo bl albaly ol 51 Moy o5 b Bl 55,85 i ol

P ) )+ ) = V) e

D e B 5 Y E BN B E B B R H E O
A 5 b F X XN - VXYY F YA

~ (%) R V) - (= @)
| | | | | | | L 1T T T T T 1 >

AY 0 -F-¥ Y ) -\ Y YEDN YA

L2 — J) 2
> 5]
Moz dlaws =

e lsie e g alald

+)

Lol plp LSS gle alold b Jlge slael slows YT 4SS
DS el |y gy 4 g, olae] olass Lo
=10

Slows = N +Y =Y _m&




L ol iy Sy sl alols b Jlgie slasl ggazme YO &S5

(Jol e+ 21 sae) X slaws

slae! a}w = »

)+ CAY) + CA) + ot (+08) = ? Dyl Caws w1 & le cpl Jol> 2 ke

[(—\P)+ (+69 )]X\‘\

o‘..\.c‘ &3"“’“ = - = = YJ/\‘

Lol oo Slae] pndi 5§ oy bae py Jolos T 4SS




@tizhooshan_7
@riazi_moradi6789


